


Re: Concorrência 03/2016 - Duplicação avenida Filinto Muller

Pregões VG

qui 18/08/2016 17:51

Para: Geosolo <geosolo@geosolo.com.br>;

 1 anexo (48 KB)

Anexo Resp. Escl. Geosolo.pdf;

À GEOSOLO

Prezados Senhores,

Em referencia ao pedido de esclarecimentos, informamos que o solicitante não se identificou, se sendo pessoa jurídica e ou pessoa física, verificamos que foi enviado no e-mail da Geoso, supomos que foi realizado pela mesma, segue abaixo pedido e resposta aos mesmos.

Informamos ainda que a resposta é de unica e exclusiva responsabilidade da Secretaria de Obras, como segue:

"Na drenagem consta o código **2S 04 910 50** com a descrição do serviço **Meio fio de concreto - MFC 01 - AC/BC- tipo A - (c/ sarjeta de 30,0 cm) (av F Muller, rua H e 42)**, o serviço equivalente existente na sicro 2 é o código **2 S 04 910 51**, e o preço sendo muito diferente do mostrado no orçamento. Qual dos dois devo seguir? Pois a composição não foi encontrada".

Resposta: Segue anexo planilha de composição de preço unitário como referencia para elaborar a composição

"No serviço de pavimentação as composições do **reforço do subleito, sub-base de solo estabilizado granulom. Sem mistura e base estab.granul. c/mist. Soloareia na pista AC** foram composta usando o sicro 2?".

Resposta: Conforme informações da secretaria de obra a a resposta é sim.

Atenciosamente

Landolfo Vilela Garcia
Presidente CPL

